

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 水上活動 來源 民生報 日期 780609 版面 六版



欣後獎統總得奪隊區山松子男
(攝明壽楊 者記報本)。狂若喜



松山區險勝勇奪總統獎

列強決賽競爭激烈

差距更小，只有○.七
七秒，原本大家以為大贏了，裁判計時結果出來，教育局幾乎高興得流下淚來。

這次比賽各組的冠軍如下，國際男組—澳洲袋熊，國際女組

師大國語中心，社女組

新店市，社男組

—新店碧潭，後備軍人

甲組—新店市，行政

區組—松山區，機關

女組—教育局，機關男

組—稻江商職。

【本報訊】戰鼓咚咚，敲沸了新店溪的溪水，中正杯龍舟賽最後一天的決賽就在這一片沸騰

中正杯龍舟賽最後一天的決賽就在這一片沸騰

三天來的戰況可說一天比一天精采，在昨天的決賽中列強殺得難分難解，社女組和機關男組甚至都加賽了一場才分出勝負。社女組今年

北縣平地山胞痛失一座，不過充分發揮了山胞的樂天個性，在奮力一拚之後，回來看到隊友以英雄式的歡迎，仍然高興地加入歡呼。

下午五點，原本喧鬧的場面突然轉為肅靜，原來壓軸戲上場了，國

軍同時也是院長獎得主

四季潛泳會，取得敗部

軍冠軍，再從勝部冠軍北

縣山胞手中搶得決賽機

會，加賽一場橫奪后座，仍

然高興地加入歡呼。

下午五點，原本喧鬧

的場面突然轉為肅靜，

原來壓軸戲上場了，國

際男組冠軍和行政區組

冠軍爭奪全會最高榮譽

—總統獎。一陣廝殺

後，雙方各搶得一次先

標，在等裁判統計分數

時，有人打賭袋熊贏，

語中心和教育局之爭，

到旁人的心跳。結果—

松山區以○.八八秒

的差距險地拿到總統

獎。

女子隊院長獎師大國

語中心和教育局之爭，

到旁人的心跳。結果—